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Cod. 000332340
POLTRONA SOSPESA 
In rattan sintetico.  
Con cuscino impermeabile  
colore: ROSSO.  
LxH struttura: 95x196 cm.  
LxPxH seduta: 78x63x125 cm

Cod. 000338863
TORCIA SVEDESE IN LEGNO
Ideale per pic-nic, 
campeggio o giardinaggio.  
100% naturale ed  
ecologico. Autonomia  
fuoco: 2 h. Altezza  
ceppo: 25 cm

€ 129,50
€ 149,90 -14%

€ 6,95
€ 8,45 -18%

Cod. 000334642
SET “JAVA” CON CUSCINI
Salottino per interno ed esterno con cuscini. In polipropilene composto da: 2 
poltrone ad un posto LxPxH: 72,5x65x74,5 cm , 1 divano a due posti LxPxH: 
133x65x74,5 e 1 tavolino LxPxH: 78x55x38 cm. Colore: ANTRACITE

€ 149,50
€ 179,50 -17%

€ 299,90
€ 369,50 -19%

Cod. 000334907
FORNO A LEGNA “GARDEN CHEF” 
Forno in cemento rivestito in graniglia di 
marmo. Focolare realizzato con una miscela 
refrattaria ad alta resistenza termica. 
LxPxH: 94,4x103x207,7 cm

NOVITÀ

NOVITÀ

CANNA 

FUMARIA E 

COMIGNOLO 

IN ACCIAIO 

INOX!

Cod. 000290054
PISCINA “STEEL FRAME SPECIAL”
Struttura in metallo. Con pompa filtro e toppa di riparazione.
LxPxH: 404x201x100 cm

€ 249,90
€ 299,50 -17%

LEGGIMI...
Per ricevermi  
in anteprima!
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Arredo giardino > Sedie & Sdraio

€ 19,90
€ 24,90 -20%

Cod. 000324269
CANAPONE / POLTRONA
Regolabile in 4 posizioni, tessuto sfoderabile di 
colore ROSSO. LxPxH: 70x60x99 cm

€ 19,90
€ 26,90 -26%

Cod. 000321754
SDRAIO “RELAX” IN ACCIAIO
Sdraio spiaggina relax con cuscino e braccioli.  
Struttura in acciaio, seduta in textilene colore: 
AZZURRO. LxPxH: 186x62x98 cm

€ 19,90
€ 24,99 -20%

Cod. 000324268
SEDIA DA REGISTA PIEGHEVOLE
Con struttura in alluminio e poliestere 600 D. 
Finiture in alluminio satinato. Colore: TORTORA. 
LxPxH: 46x56x46/80 cm

€ 69,90
€ 79,99 -13%

Cod. 000321600
SDRAIO “RELAX” DONDOLO
In textilene e acciaio. Colore: TAUPE. LxPxH: 
151x77x90 cm

€ 39,90
€ 44,90 -11%

Cod. 000335890
SEDIA SDRAIO “BOMBER”
Tubo 35x20. Cuscino super bomber e gambe 
“Sicilia” saldate. Colore: ANTRACITE/TABACCO

€ 29,90
€ 34,90 -14%

Cod. 000334647
POLTRONA “FOLIA”
Componibile, con cuscini. In polipropilene. Colore:  
ANTRACITE. LxPxH: 60x58x89 cm

€ 44,90
€ 49,90 -10%

Cod. 000334063
BAULE “COMFY KETER”
Dotato di maniglie e rotelle. In resina. Finitura 
effetto legno. Colore: MARRONE SCURO. LxPxH: 
117x45x57 cm. Capacità: 270 L

€ 69,90
€ 79,90 -13%

Cod. 000264709
OMBRELLONE A BRACCIO
Colore: ECRÙ. Con 8 stecche e base inclusa. 
Copertura da 180 gr/m2. Palo in alluminio. Ø: 3 m

€ 59,90 -33%

€ 39,90

OCCASIONECod. 000323372
PANCHINA  
DA GIARDINO
Con sedute in doghe di legno naturale e 
struttura in metallo. Colore: NATURALE. LxPxH: 
122x60x80 cm



€ 79,90
€ 89,50 -11%

€ 7,95
SEDIA

€ 29,90
TAVOLO

Seguici anche su FB | 3

Set da esterno < Arredo giardino

€ 149,90
€ 199,50 -25%

€ 99,50
€ 119,95 -17%

€ 129,90
€ 147,50 -12%

Cod. 000323458
GAZEBO “PAVILLON”  
Struttura in acciao colore: GRIGIO SCURO. Cover in poliestere 250 gr colore: 
ECRÙ. Impermeabile. Con doppio tetto. LxPxH: 3x3x2/2,7 m

Cod. 000292245...000314715
TAVOLO DA ESTERNO “BRIO”  
+ SEDIA DA ESTERNO “KRETA”  
Tavolo: con piano in resina e gambe in alluminio. Colore: 
TAUPE. LxPxH: 82x82x73 cm - Sedia: in polipropilene, 
monoblocco. Colore: TAUPE.  LxPxH: 56x44x80 cm

Cod. 000322745
SET PER ESTERNO
Set composto da un tavolino, due sedie e un divano. In PE rattan color: 
TAUPE. Con cuscini color: ECRU’. LxPxH poltrone: 56x58x78 cm. LxPxH 
divano: 108x40x38 cm e LxPxH tavolo 75x40x38 cm

€ 149,90

Cod. 000336731... 000336732
SET IN WPC 
Struttura in alluminio chiaro (50x50 mm). Top tavolo + seduta e schienale 
sedia: in WPC. Colore: NATURALE/GRIGIO CHIARO. LxPxH sedia: 59x58x85 cm.   
LxPxH tavolo: 160x90x75 cm

Cod. 000266396
SET “BIRRERIA”  
PIEGHEVOLE
Set composto da 1 tavolo pieghevole e due 
panche. Colore: LEGNO NATURALE. LxH tavolo: 
200x70 cm. LxH panche: 200x25 cm

Cod. 000299793
SET DA 
GIARDINO
Set in acciaio  
con tavolo,  
4 sedie e  
ombrellone.  
Colore:  
GRIGIO

€ 39,90
SEDIA TAVOLO

OCCASIONE

€ 199,90
€ 249,50 -20%

Cod. 000247019... 000282638
PERGOLA DA GIARDINO
In legno di pino impregnato in autoclave. Disponibile con struttura libera LxH: 
300x300 cm o addossata LxH: 280x300 cm

LIBERAADDOSSATA

€ 149,50 -33%

€ 99,90



€ 49,90
€ 59,50 -16%

Cod. 000324278
FIORIERA RIALZATA  
“CIPRO” 
In legno naturale. Con supporto e griglia. LxPxH: 80x40x75 cm

NOVITÀ
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Arredo giardino > Complementi

€ 79,50
€ 89,90 -12%

Cod. 000315654
FONTANA  
“VEDOVELLA”
In cemento e  
granulato di marmo.  
Finitura antica.  
Colore: NOCCIOLA.  
LxPxH: 47x47x92 cm. 
RUBINETTO 
ESCLUSO

Cod. 000217508... 000217522
FIORIERA “CIPRO 2” 
CON GRIGLIA
In legno di pino impregnato in 
autoclave. Colore: NATURALE. 
Griglia LxPxH: 72x4,5x160 cm. 
Fioriera LxPxH: 80x40x50 cm

LxPxH: 80x40x50 cm

€ 29,90
€ 44,98 -34%

LxPxH: 72x4,5x160 cm

€ 24,90
€ 29,98 -17%

Cod. 000253900... 000253901
GRIGLIATO IN LEGNO DI PINO
Maglia a rombo.  
Colore: NOCE.  
Disponibile nelle  
misure LxPxH:  
40x2,2x180 cm  
e LxPxH:  
100x2,2x180 cm

LxPxH: 100x2,2x180 cm

€ 24,90
€ 29,98 -17%

LxPxH: 40x2,2x180 cm

€ 16,90
€ 19,98 -15%€ 3,69

€ 4,49 -18%

Cod. 000299684
PIASTRELLA IN  WPC 
A incastro. Colore: GRIGIO.  
LxPxH: 30x30x0,22 cm

€ 9,90
€ 12,90 -23%

Cod. 000336365
LANTERNA PORTACANDELE IN FERRO
Con struttura in metallo e manico in corda. Disponibile 
nelle misure LxH: 17x22 cm e LxH: 22,5x18 cm

€ 7,90
€ 9,90 -20%

Cod. 000336366
LANTERNA PORTACANDELE IN SALICE
Colore: BIANCO.  
LxH: 19,5x34,5 cm

€ 179,50 -22%

€ 139,90

OCCASIONE
Cod. 000275535
TRAMPOLINO 
PER SALTARE 
Rivestimento 
impermeabile. 
Reti di protezione.  
Ø: 244 cm.  
H: 240 cm.  
Per bambini  
dai sei anni in su

GRIGLIA

FIORIERA
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Da esterno e solare < Illuminazione

€ 4,95
€ 5,90 -16%

Cod. 000275650
SASSO SOLARE IN RESINA 4 LED
Segnapasso, ideale per il giardino e per i 
camminamenti. LxH: 15,5x11x12 cm

€ 5,45
€ 6,45 -16%

Cod. 000324663
LANTERNA SOLARE GUFO
A LED con pannello solare. In poliresina. Batteria 
ricaricabile 1,2 V. LxPxH: 10,5x11,5x9 cm

€ 5,90
€ 6,99 -16%

Cod. 000277434... 000277436
PLAFONIERA TONDA 
Potenza: 100 W. Grado protezione: IP44. 
Disponibile nel colore: NERO o BIANCO. Questo 
dispositivo è compatibile con lampadine di classi 
energetiche A++, A+, A, B, C, D, E

€ 2,99
€ 3,95 -24%

Cod. 000275647
LAMPADA SOLARE 1 LED
Si carica durante il giorno e si accende durante la 
notte. LxH: 11,5x35 cm

€ 2,75
€ 3,55 -23%

Cod. 000277431... 000277433
PLAFONIERA OVALE 
Potenza: 60 W. Grado protezione: IP44. 
Disponibile nel colore: NERO o BIANCO. Questo 
dispositivo è compatibile con lampadine di classi 
energetiche A++, A+, A, B, C, D, E

€ 7,90
€ 14,99 -47%

Cod. 000310247
LAMPADINA LED
15 W = 100 W. Attacco E27. 1521 LUMEN - 2700 K. Durata: 15.000 ore. 
Classe energetica A+

€ 7,99
€ 9,95 -20%

Cod. 000191258
LANTERNA VIENNA
Disponibile con braccio: in alluminio, schermo di protezione in vetro con  
4 facce. Sporgenza: 24 cm. LxPxH: 15x20x35 cm. Con catena: corpo in 
alluminio prefuso, vernicitura epossidica, schermo di protezione in vetro.  
Altezza: 35 cm + 50 cm di catena

Cod. 000312450
LAMPADA SOLARE 
SEGNA PASSAGGIO 
Diametro sfera: 8 cm. Con 
accensione crepuscolare. 
LxPxH: 10x6x73 cm

€ 8,90 -33%

LxPxH: 100x2,2x180 cm

4 LED

€ 5,95

OCCASIONE

€ 8,90
€ 9,95 -11%

CON BRACCIO CON CATENA

CIASCUNO

CIASCUNO

CIASCUNO
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€ 149,50
€ 189,90 -21%

Cod. 000323455
BARBECUE A GAS 2 FUOCHI 
Potenza: 6 kW. 1 griglia in acciaio inossidabile e 1 
piastra di cottura in ghisa. Con cestino porta-
utensili. LxPxH: 1100x58,6x98,5 cm

€ 6,95
€ 8,35 -17%

Cod. 000257646
TERRICCIO  
PER TAPPETO ERBOSO 
Impiegato per la semina.  
Sacco da 80 L

€ 49,50
€ 54,90 -10%

Cod. 000337607
GIRARROSTO A BATTERIA + ELETTRICO
Funzionamento a corrente 220 V o a batteria 4,5 
V. Portata max: 10 kg. Dotato di: cavalletto poggia 
punta, spiedo piatto 15x6 mm in acciaio cromato 
e coppia fermacarne 2 punte in acciaio INOX

€ 29,90
€ 39,90 -25%-22%

€ 6,99
€ 8,99

Cod. 000324907
PIASTRA DI PIETRA OLLARE E RACLETTE
Con pietra removibile. 8 tegami antiaderenti. 
Parte inferiore regolabile per uso in piano. 
Alimentazione:230 V - 50 Hz. Potenza: 1200 W. 
LxPxH: 49x19x20 cm

Cod. 000292598
SACCO DA BRICCHETTI CARBONE
100% naturali. Pronti per grigliare in 20 minuti. 
Tempo di combustione: 3 h. Sacco da 4 kg

CONCIMI

BARBECUE
€ 6,90
€ 8,90 -22%

Cod. 000317852
BIO ESCA LUMACHICIDA 
GRANULARE 
A base di fosfato ferrico, per orto e 
giardino. Confezione da 750 gr

BIOLOGICO

Cod. 000275489
BARBECUE A CARBONELLA “ELEGANT” 
Con ruote, forchettone, griglia e doppio scaffale in 
legno. H: 84 cm

€ 49,90
€ 67,50 -26%

€ 3,99
€ 5,75 -31%

Cod. 000314929
TERRICCIO UNIVERSALE 
BIOLOGICO
Per tutte le piante verdi e fiorite. 
Assicura un rapido e vigoroso sviluppo 
floreale e vegetale. Sacco da 50 L

PROFESSIONALE

NOVITÀ

€ 19,90

Cod. 000315731
PERFECT GRASS  
“CANADA GREEN”
Miscuglio di graminacee da 
prato. Cresce in tutte le stagioni. 
Confezione: 1 kg

Cod. 000322309
BARBECUE A LEGNA “GRAN CANARIA” 
Barbecue  
realizzato in  
cemento  
refrattario  
già colorato  
nell’ impasto, 
utilizzabile  
a legna. Griglia  
cromata  
67x40 cm.  
Regolabile su tre  
altezze. 
LxPxH:  
81x58x165 cm

OCCASIONE

€ 99,90
€ 119,90 -17%



Irrigazione < Giardinaggio
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€ 29,90
€ 37,50 -20%

Cod. 000265217
PROGRAMMATORE ELETTRONICO “GF 12”
Programmi compatibili tra loro fino a 12 
possibilità. Partenze ogni 12, 24 o 48 ore per 5, 
15, 30 o 60 minuti. Funziona con batteria da 9 volt

€ 9,90
€ 12,90 -23%

€ 4,95
€ 6,45 -23%

Cod. 000316870
IRRORATORE  
“AQUAFLORA HOLIDAY BASIC”
Per irrorare costantemente e autonomamente le 
piante in vaso. Idoneo per tutti i vasi. Confezione 
da 3 pezzi

Cod. 000195874
KIT - 10 METRI DI TUBO A SPIRALE
Kit irrigazione composto da: 10 m di tubo da 
1/2 pollici  a spirale estensibile, presa rubinetto 
da 3/4 pollici , raccordi portagomma APERTO e 
ACQUASTOP e lancia a spruzzo regolabile

€ 14,90
€ 21,40 -30%

€ 16,90
€ 19,90 -15%

Cod. 000338597
TUBO “SPRING WATER” 
Tubo estensibile fino a 12,5 m tramite la semplice 
pressione dell’acqua. Pressione massima di 
esercizio: 3,5 bar. Pressione di scoppio: 12 bar. 
Completo di raccordi 

NON 

NECESSITA 

DI CARRELLO 

PORTA TUBO

€ 11,80 -33%

€ 7,95
€ 6,99 -29%

€ 4,99
15 m 25 m

Cod. 000151083... 000151084
TUBO “ALPHA” RETINATO
Copertura VERDE trasparente. Diametro interno: 
12,5 mm. Disponibile nella lunghezza: 15 m e 
25 m

€ 59,90
€ 69,90 -14%

Cod. 000316782
AVVOLGITUBO AUTOMATICO EQUIPAGGIATO
Con tubo lungo: 15 m. In PVC. Ø interno: 12,5 mm 
e tubo di alimentazione da 1,50 m

€ 24,90
€ 29,90 -17%

Cod. 000317462
MINI AVVOLGITUBO “AQUA BAG”
Ideale per irrigare piante, fiori e vasi. 11,5 metri di 
tubo flessibile e trecciato. Colore: FUCSIA, VERDE 
e BLU

OCCASIONE

€ 19,90€ 12,90

Cod. 000334894... 000334895
BORDURA PER GIARDINO
Ideale per creare aiuole. Tagliabile e adattabile. 
Colore: MARRONE. Inclusi 6 paletti in plastica. 

Cod. 000257649
LAPILLO VULCANICO 
Decoro naturale per viali e bordure. Protegge il 
terreno dalle erbe infestanti. Sacco da 35 L

NOVITÀ

LXH: 300x11,5 cm LXH: 500x11,5 cm
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Cod. 000334721... 000304432
TRATTORINO TAGLIAERBA “SMART RF 125”
Motore Briggs & Stratton. Cilindrata: 344 CC. Larghezza di taglio: 96 cm. 
Altezza di taglio: da 30 a 95 mm

Cod. 000314594
RASAERBA A SCOPPIO 
“CLASSIC 5.16 SP-A PLUS” 
Cilindrata: 123 CC. Larghezza di 
taglio: 51 cm. Altezza di taglio: da 
30 a 80 mm. Capacità di cesto: 65 L. 
A benzina

€ 99,90

Cod. 000302597
RASAERBA ELETTRICO  
ROTATIVO
Potenza: 1200 W. 
Alimentazione: 230 V. 
Ampiezza di taglio: 32 cm. 
Altezza di taglio:  
20 / 40 / 60 mm.  
Capacità di raccolta: 
31 L.  
Trazione: a spinta

€ 299,90
€ 359,50 -17%

€ 44,50
€ 59,50 -25%

Cod. 000333821
RASAERBA ELETTRICO  
RG-9635
Potenza: 1200 W.  
Alimentazione: 230 V - 50 Hz.  
Larghezza di taglio:  
320 mm. Sacco  
raccogli erba: 30 L

€ 229,50
€ 299,00 -23%

Cod. 000334202
RASAERBA A SCOPPIO 
“IBRM1446TL” 
Motore a 4 tempi OHV (raffreddato 
ad aria). Cilindrata: 135 CC. Potenza: 
2.0 kW. Larghezza di taglio: 46 
cm. Altezza di taglio: 6 posizioni 
regolabili da 30 a 70 mm. Sacco in 
tela: 60 L

Cod. 000231443
RASAERBA ELICOIDALE 
“COMFORT 2.8 SOFT 
TOUCH CLASSIC” 
Taglio elicoidale senza  
contatto. Larghezza di taglio:  
28 cm. Altezza di taglio:  
14-35 mm. Cilindro:  
128 mm / 5 lame

€ 59,50
€ 72,50 -18%

Disponibile anche 
NERO

€ 269,50
€ 299,50 -10%

Cod. 000314593
RASAERBA A SCOPPIO 
“CLASSIC 4.66 SP-A”
Cilindrata: 123 CC. Larghezza di 
taglio: 46 cm. Altezza di taglio: da 
25 a 75 mm. Capacità di cesto: 65 L.  
A benzina

€ 1.399,50
€ 1.499,50

DISPONIBILE CON CESTO A  1.599,50€

OCCASIONE
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€ 599,90
€ 699,90 -14%

Cod. 000292917
MOTOFALCIATRICE 
“MB 870 III”
Motore Briggs&Stratton. 
Potenza: 2,5 hp. Giri a vuoto: 
3.200 g/min. Larghezza 
taglio: 87 cm

€ 349,50
€ 369,50

Cod. 000334590
DECESPUGLIATORE A 
ZAINO “TJ 45 EC Z” 
Potenza: 45,4 CC.  
Potenza: 1,42 kW.  
Motore Kawasaki  
2 tempi.  
Diametro asta:  
26 mm.  
Velocità di 
rotazione:  
8.000 rpm

€ 89,90
€ 99,90 -10%

Cod. 000333885
TAGLIABORDI “ST182320-QW”
Con batteria al Litio 18 V - 1,5 Ah. Manico 
telescopico con doppia impugnatura. Larghezza di 
taglio: 25 cm. Spessore filo: 1,5 mm

€ 14,90
€ 19,90 -25%

Cod. 000282046
TAGLIABORDI ELETTRICO “RG-9725 “ 
Potenza: 250 W. Alimentazione: 230 V. Giri a 
vuoto:10.000 g/min. Ampiezza di taglio: 220 mm. 
Diametro filo: 1,2 mm

€ 299,50
€ 349,50 -14%

Cod. 000302716
DECESPUGLIATORE A 
SCOPPIO “TJ 35E I“
Motore Kawasaki. Cilindrata: 
34,4 CC. Capacità serbatoio: 0,7 
L. Potenza: 1.030 W. Motore: 2 
tempi a benzina

€ 139,50
€ 179,50 -22%

Cod. 000291881 
DECESPUGLIATORE A 
SCOPPIO 305R 
Giri a vuoto: 10.000 g/min. 
Cilindrata: 33 CC. Capacità 
serbatoio: 0,3 L. Potenza: 900 W.  
Motore: 2 tempi a benzina

Cod. 000291170
AVVOLGICAVO 16A 4 USCITE UNIVERSALI 
2P+T 16 A 230 V~ con disgiuntore termico 
di protezione, 4 prese SICURY 2P+T 16 A 
universali, spina 2P+T 16 A standard italiano 
tipo S17, cavo  
H05VV-F 3G1,  
lungo:15 m

€ 19,90
€ 24,90 -20%

OCCASIONE
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Colori e vernici > Pitture e rivestimenti

Cod. 000338515
PITTURA ANTIMUFFA “BIODEFENCE” 
Pronta all’uso. Ottima resa. Inodore. Risanante. 
Formato: 10 L + 2 IN OMAGGIO

Cod. 000328915... 000328916
PISTOLA A SPRUZZO WALL PERFECT 
Pistola a bassa pressione per  
pitture murali. Potenza: 460 W.  
Portata max: 230 ml/min

€ 34,90/mq

Cod. 000309132
RIVESTIMENTO “STONE PANNEL”
Rivestimento per muri in quarzite. Colore: GIALLO. Con finitura a spacco naturale. 
LxPxH: 60x15x1,5/2,5 cm. Per interno ed esterno. € 15,71 A CONFEZIONE

Cod. 000326814
PITTURA LAVABILE “CLEAN UP”
Pronta all’uso. Ottima resa, facile da applicare. 
Colore: BIANCO.  
Formato: 10 + 2 L IN OMAGGIO

VERNICI SPRAY AREXONS
Disponibile in varie formule  
per diversi usi

€ 4,99/mq

Cod. 000302940
PAVIMENTO LAMINATO
Colore: ROVERE BIANCO ANTIK. Classificazione AC3. Confezione: 2,921 mq. 
LxPxH: 376x193x6 m. 14,57€ A CONFEZIONE

Cod. 000328356
PITTURA SOFT WHITE 
Pittura traspirante pronta all’uso. Per interni. Colore: 
BIANCO OPACO. Formato: 10 L + 2 L IN OMAGGIO

10+2 IN OMAGGIO

10+2 IN OMAGGIO

10+2 IN OMAGGIO

6mm
PER INTERNI ED ESTERNI

SCONTO 20% € 4,99
€ 5,90 -15%

€ 89,90
€ 119,90 -25%

RICAMBIO 
SPRUZZATORE 

A 

19,90€

OCCASIONE

€ 29,90
€ 34,90 -14%

€ 39,90€ 34,90
€ 44,90 -22%

COSTRUISCI 
IL TUO SOGNO
Acquista un prodotto e

scopri subito se hai vinto

500* !€
*Regolamento completo su

www.youjustdo.it

Cod. 000061665
PATTEX MILLECHIODI 
Adesivo di montaggio ideale per applicazioni in 
condizioni estreme. Sia per interni sia per esterni. 
Formato: 100 gr + 50% IN OMAGGIO
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Complementi < Auto, moto, bici

€ 12,99

CODICI VARI
SPAZZOLE AEROTWIN PLUS
Modello FLAT BLADE PLUS. Varie misure

€ 19,99
€ 36,90 -46%

Cod. 000266839
SYNTHTETIC PLUS 5W30 PLUS
Lubrificante minerale multifunzionale per motori 
di autovetture e veicoli commerciali leggeri 
alimentati a benzina, gas o gasolio. Formato: 4 L

Cod. 000305831
BOX TETTO AUTO
In polipropilene, antiurto. Finitura superficie 
in “carbonio”, prodotto a iniezione. Fornito già 
montato. LxPxH: 131,3x77,8x34,5 cm - 320 L

Cod. 000305391... 000305392
SEGGIOLINO BICI - ALTA VISIBILITÀ
Disponibile posteriore o anteriore. Con cuscino. 
Regolazione dei piedini e delle cinture. Portata 
max: 22 kg

€ 59,99
€ 67,90 -12%

Cod. 000285668
SUPPORTO TELESCOPICO PER BICI
Per riparazione  
biciclette.  
Con regolazione  
telescopica.  
Struttura in 
acciaio tubolare.  
Portata  
max: 20 kg.  
LxPxH:  
19x12x86 cm

€ 2,99

Cod. 000330617
SVITOL 6IN1
Protegge le superfici metalliche, i meccanismi, 
gli ingranaggi inibendo e rallentando i processi di 
ossidazione e corrosione. Formato: 200 ml

€ 99,90 -10%

€ 89,90

DISPONIBILI 
SPAZZOLE 
AEROTWIN 
RETROFIT A 

9,99 €

€ 9,99
€ 14,99 -33%

Cod. 000281069
CASTROL POWER RACING
100% sintetico. Per motori 2T JASO 
FD, TC+, L-EGD.  
Formato: 1 L

€ 14,99
€ 16,99 -12%

Cod. 000270644
BATTERIA MOTO
4 Ah. Con fiala

Cod. 000264698...000264700
BATTERIA URSUS 
Certificata TUV, pronta all’uso, senza 
manutenzione 

COD.	 MODELLO	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO	 SCONTO

000264698	 45AH DX	 € 34,90	 € 48,90	 29%
000264702	 60 AH DX 	 € 44,90	 € 58,90	 24%
000264864	 80 AH DX	 € 64,90	 € 78,90	 18%
000264700	 100 AH DX 	 € 69,90	 € 88,90	 21%

€ 29,95
€ 34,95 -14%

POSTERIORE

€ 26,95
€ 29,95 -10%

ANTERIORE

OCCASIONE

CIASCUNO
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Idraulica > Ceramiche e complementi

Cod. 000317165
COMPOSIZIONE  
“BAGNO STAR”
Composta da: base 
con piedini, due  
ante, 3 cassetti, 
lavabo con consolle 
in ceramica 85 
cm, specchiera 
con pensile dx. 
Con illuminazione 
alogena. Colore: 
LACCATO BIANCO 
LUCIDO. LxPxH: 
85x48x195 cm

€ 34,90
€ 46,90 -26%

Cod. 000317060
VASO WC IN CERAMICA 
“SERIE IDRO”
Con scarico a pavimento. Asse wc 
esclusa

€ 79,90
€ 89,90 -11%

Cod. 000321857
SCALDABAGNO “BLUKER” ELETTRICO 
Potenza: 1200 W. Capacità: 80 L. Classe 
energetica D

Cod. 000194832.... 000194834
MISCELATORE “SENSATION” CROMATO 
Piletta e set fissaggio incluso. Attacchini certificati. Finitura cromo, leva in metallo. Ø: 40 mm.  
Disponibile per lavabo, bidet e vasca

€ 24,90
€ 34,99 -29%

Cod. 000317057
LAVABO IN CERAMICA 
“SERIE IDRO”
Con finitura BIANCO LUCIDO. 
Rubinetteria esclusa.  
Larghezza: 60 cm

€ 19,90
€ 29,90 -33%

Cod. 000317058
COLONNA IN CERAMICA  
“SERIE IDRO”
Con finitura BIANCO LUCIDO. Altezza: 
60 cm

€ 179,00
€ 249,50 -28%

€ 34,90
€ 46,90 -26%

Cod. 000317059
BIDET A TERRA IN CERAMICA  
“SERIE IDRO”
A pavimento. Colore: BIANCO 
LUCIDO. Rubinetteria esclusa 

Cod. 000267256
SET DOCCIA  
CON 3 FUNZIONI 
Kit saliscendi con doccetta 
cromata. 3 funzioni. 
Con flessibile 1,5 m e 
portasapone. Altezza: 60 cm

€ 9,90
€ 19,99 -50%

PRODOTTO ITALIANO

€ 29,90
€ 54,50 -45%

€ 29,90
€ 54,50 -45%

€ 39,90
€ 74,90 -47%

 LAVABO  BIDET VASCA

€ 79,90
€ 99,95 -20%

Cod. 000282989
MOBILE 
LAVAPANNI 
Con doppia anta. 
Colore: BIANCO. 
LxPxH: 60x50x84 cm  

MINI STENDIBIANCHERIA  IN OMAGGIO PER UN VALORE DI 5,90€

OCCASIONE
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Box doccia < Arredo bagno

Cod. 000324437
PORTA ROTOLO CON BASE IN VETRO
In acciaio con base in vetro. LxPxH: 36x20x80 cm

Cod. 000317400
PORTA ROTOLO
Con porta scopino. Base in vetro e struttura in 
acciaio cromato. LxPxH: 38x23x70 cm

€ 449,50
€ 499,50 -10%

Cod. 000314901
CABINA DOCCIA 
IDROMASSAGGIO 
“A7090BL”
Con massaggio  
per i piedi, radio,  
ventilatore, luce 
superiore, telefono 
vivavoce, ripiano  
appoggia 
oggetti, barra  
per  
asciugamani.  
LxPxH:  
90x90x210 cm
Disponibile  
dal 25/05

€ 699,50
€ 799,50 -13%

Cod. 000303983
DOCCIA “A6150B” CON SEDUTA E CUSCINO
Con massaggio per i piedi, 
dotata di soffione e  
doccetta, radio,  
ventilatore, luce  
superiore e posteriore,  
telefono vivavoce,  
ripiano appoggia oggetti,  
barra per asciugamani,  
specchio  
in vetro  
(spessore del vetro:  
5 mm).  
LxPxH: 150x85x210 cm

Cod. 000334462
BOX DOCCIA  
ANGOLARE CON  
ANTE SCORREVOLI 
4 ante con vetro  
serigrafato 4 mm.  
Profilo cromo  
reversbile.  
LxPxH:  
70x90x185 cm

€ 12,90
€ 16,40 -21%

€ 19,90
€ 29,90 -33%

€ 6,99
€ 7,90 -12%

Cod. 000329339
PATTEX BAGNO SANO RE-NEW RINNOVA FUGHE
Specifico per le fughe e sigillature di box doccia e 
bordo vasca. Formato: 100 ml  

€ 139,50
€ 199,00 -30%

€ 169,90
€ 199,50 -15%

Cod. 000333031
CABINA DOCCIA  
QUADRATA 
Con piatto doccia.  
Anta in vetro  
5 mm.  
LxPxH:  
90x90x192 cm

NOVITÀ

SOSTITUISCI LA TUA VECCHIA VASCA 
IN DOCCIA!*

*Per maggiori informazioni chiedi ai nostri addetti alle vendite

COSTRUISCI 
IL TUO SOGNO
Acquista un prodotto e

scopri subito se hai vinto

500* !€
*Regolamento completo su

www.youjustdo.it
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€ 229,00
€ 279,00 -18%

Cod. 000295839
TRONCATRICE PER LEGNO “ORANGE 250” 
Con piano in alluminio: 305x460 mm e sacco raccogli 
segatura. Bloccaggio automatico professionale 
dell’angolo di taglio a: 90 - 45 - 30 - 22,5 e 15 gradi. 
Potenza: 1600 W. Diametro lama: 250 mm

€ 99,90
€ 119,90 -17%

€ 99,90
€ 149,00 -33%

Cod. 000336681
IDROPULITRICE “BXPW 1600PE” A FREDDO
Potenza: 1.600 W. Pressione: 125 bar. Portata: 420 
L/h. Con 3 pistoni assiali in acciaio  
temperato. Dotato di accessori

Cod. 000307454
COMPRESSORE LUBRIFICATO AD OLIO
Potenza massima: 2 HP. Pressione massima: 8 
bar/115 psi. Dotato di due manometri. Capacità: 
50 L

Cod. 000317680
SEGHETTO ALTERNATIVO AUTOSELECT
Potenza: 620 W. Velocità variabile: 1.500-3.000 corse/
min. Max capacità di taglio: alluminio 15 mm, acciaio 8 
mm, legno 90 mm. Con accessori. In valigetta

Cod. 000337886
SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
Potenza: 900 W. Velocità: 12.000 giri/min. 
Diametro disco: 115 mm. Interruttore di sicurezza 
con tecnologia “no-volt release”. In valigetta

Cod. 000313758
LEVIGATRICE MOUSE
Potenza: 120 W. Con sistema di raccolta della 
polvere. 14.000 giri/min. 28.000 oscillaz/min. In 
dotazione 5 fogli microforati lavabili e riutilizzabili. 
In soft bag

€ 49,95
RIMBORSO IVA € 9,01

€ 49,95
RIMBORSO IVA € 9,01

€ 79,99
RIMBORSO IVA € 14,42

Cod. 000301828
TRAPANO AVVITATORE A PERCUSSIONE
Con doppia batteria al litio 18 V - 1,5 Ah. 21.000 colpi/
min. Velocità variabile 0-360/0-1.400 giri/min. Mandrino 
autoserrante 10 mm. Foratura: 10 mm muratura, 10 mm 
acciaio, 25 mm legno. In valigetta

Cod. 000330031
TRAPANO/AVVITATORE COMPATTO
Con doppia batteria al litio 10,8 V - 1,5 Ah. Velocità 
variabile  0-550 giri/min. Mandrino autoserrante 10 mm. 
Foratura: 10 mm acciaio, 25 mm legno. In valigetta

Cod. 000265809
TRAPANO A PERCUSSIONE REVERSIBILE
Potenza: 600 W. Mandrino autoserrante 13 mm a 
una ghiera. Velocita’ variabile elettronica: 0-2.800 
giri/min. In valigetta

€ 49,95
RIMBORSO IVA € 9,01

€ 89,95
RIMBORSO IVA € 16,22

€ 139,95
RIMBORSO IVA € 25,24

DALL’08/04 ALL’11/06 ACQUISTA UNO DEI 6 PRODOTTI BLACK+DECKER  
CHE TROVI DI SEGUITO E AVRAI IL RIMBORSO DELL’IVA!   
Per info www.blackanddecker.it

50 LITRI



Cod. 000227069
CARRIOLA  
“VERDEGARDEN” 
Vasca in polipropilene da 100 L. Telaio tubolare 
Ø: 30 mm. Ruota pneumatica semipiena Ø: 380 - 
400 mm.

€ 39,90
€ 49,99 -20%

Seguici anche su FB | 15

Complementi < Ferramenta

€ 249,00

Cod. 000317185
PONTEGGIO MOBILE 
CON RUOTE 
“GRIMEU75”
In acciaio.  
Altezza  
massima  
del ponteggio:  
3,70 m.  
Altezza  
massima  
del piano  
di lavoro:  
1,99 m.  
Portata  
massima:  
190 Kg.  
LxPxH:  
75x165x370 cm

€ 19,90

Cod. 000334802
CONTENITORE MULTIUSO  
“ELEPHANT BOX XL”
In solida resina. Impilabile. Capacità: 160 L. LxPxH: 
79,5x46,5x51 cm

€ 99,90
€ 163,90 -39%

Cod. 000200336
SCALA TELESCOPICA  
MEDIA  
ALLUMINIO
Con struttura  
rinforzata. 
Certificata  
EN131 e  
conforme al  
d.lgs 81/08.  
LxPXH:  
56x193x185 cm

€ 49,90

Cod. 000334376
SCAFFALE  
“JOKER”  
IN KIT 
Con ripiani in  
legno  
truciolato.  
Ideale per  
officine  
e magazzini.  
Portata  
massima:  
300 Kg per  
ripiano.  
LxPxH:  
120x50x180 cm

Cod. 000337964
LEVIGATRICE ORBITALE  
“KA401LA-QS” SPECIALE PERSIANE 
Potenza: 170 W. Velocità: 14.000 giri/min. 
N°oscillazioni: 28.000 oscill/min. Diametro 
orbitale: 1,6 mm. Con Accessori

€ 69,90

€ 29,90

Cod. 000334800
CONTENITORE MULTIUSO  
“SUPER CARGO”
Dotato di coperchio in resina resistente. Con ruote 
e maniglia. Richiudibile con lucchetto (non incluso). 
Capacità: 115 L. LxPxH: 73,5x48,5x48,5 cm

ANCHE  PER USO PROFESSIONALE 

OCCASIONE

Cod. 000221822
CARRELLO PIEGHEVOLE  
CON PIANALE
Con manico aperto. Portata massima: 150 kg. 
Ruote Ø: 100 mm. LxPxH: 73,3x47,7x82 cm

€ 19,90
€ 29,80 -33%

Cod. 000320327
CASSETTA PORTA UTENSILI 
“ESSENTIAL” 19”
In polipropilene, con due organizer nel coperchio 
e vaschetta estraibile. Asola per chiusura a 
lucchetto. LxPxH: 48,5x25,4x25 cm

€ 9,99

NOVITÀ



*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di commercianti. 
Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. 

Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori 
indicati. Non tutti i prodotti rappresentati sul volantino possono essere disponibili sul sito www.eurobrico.
com. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  
Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. Il presente volantino è destinato alla distribuzione in 

cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

Taglio 
legno

Affilatura
coltelli 
+forbici

Duplicazione
chiavi 
+telecomandi

Cornici
su misura

Ricarica 
gas

Taglio 
cornici

Trasporto e 
Montaggio

Realizzazione
timbri Tintometro Bordatura

pannelli

* DOMENICA APERTO

ALTO ADIGE
BOLZANO*

Via Avogadro, 3 (BZ) - Tel. 0471 532 043

TRENTINO
TRENTO NORD*

c/o “Nord Center” - Via Brennero, 151 (TN) 
Tel. 0461 829620

TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN) - Tel. 0461 914448

ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91 - Tel. 0464 423804

ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center” - Via Tamarisi (TN) 
Tel. 0461 538378

PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN) - Tel. 0461 531086

BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN) - Tel. 0461 753381

TIONE
c/o “Eurocenter”  
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN) 
Tel. 0465 326393

PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN) 
Tel. 0462 501086

CLES
c/o C. Comm. Cles - Via Trento, 172 (TN) 
Tel. 0463 429004

VENETO
BASSANO DEL GRAPPA*

Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

In collaborazione con
e con IL MOBILETTO

Tagliando 
Auto

SCHIO*
c/o “Centro Nico” - Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

CONSELVE*
c/o “Centro Lando” - Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata” 
Via Padova, 113 (PD) - Tel. 049 620666

CASELLE DI S. MARIA DI SALA*
Via Noalese, 180 (VE) - Tel. 041 5760241

TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) - Tel. 0422 337049

BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) - Tel. 0437 25272

BELLUNO est
Via Tonegutti, 2 (BL) - Tel. 0437 1835020

ODERZO*
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV) 
Tel. 0423 1995088

S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale 
Le Centurie“ (PD) - Tel. 049 7966910

FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL) - Tel. 0439 1999899

VILLAFRANCA DI VERONA* 
Via L. Spallanzani, 41 (VR) - Tel. 045 4950354

CITTADELLA*  
Via N. Copernico, 2/A (PD) - Tel. 049 7450127

CONEGLIANO*  
Via dell’Industria, 28 (TV) - Tel. 0438 1700102

CHIUSURA TEMPORANEA

REALIZZIAMO TENDE SU MISURA!

CON POSSIBILITÀ DI ORDINARE IL TELO DI RICAMBIO

€ 99,50
€ 149,90 € 199,50-34% -25%

Cod. 000247014
TENDA CAPPOTTINA DA ESTERNO
Struttura in alluminio. Cover da 280 gr in 
poliestere. Colore: RIGATO GRIGIO, BIANCO e 
GIALLO. LxP: 200x80 cm

€ 149,50

Cod. 000248038
TENDA DA SOLE
Con copertura impermeabile. Struttura in 
alluminio e poliestere. Colore: RIGATO GIALLO, 
BIANCO, GRIGIO. LxP: 300x200 cm

€ 179,90
€ 199,00 -10%

Cod. 000266511... 000316270
TENDA A CADUTA CON CASSONETTO
Disponibile nelle coloriazioni: RIGATO VERDE, 
GIALLO, ROSSO o BLU, e TINTA UNITA BEIGE. 
LxP: 240x200 cm

€ 49,90
€ 69,90 -29%

€ 699,00 € 799,00

Cod. 000306837
PENSILINA POLIONDA IN ABS 
Con fissaggio a parete . Colore: TRASPARENTE 
con sostegni NERI. LxP: 150x100 cm

Cod. 000339512...000339511
TENDA MODELLO “ATTICO”
Con fissaggio  
a terra. Ideale  
per terrazze,  
balconi  
e patii.  
Disponibile  
nelle misure  
200x200 cm,  
300x300 cm o  
su misura in  
tutte le  
varianti  
colori PARÀ

10 ANNI DI GARANZIA
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PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANO

€ 229,90
€ 269,50 -15%

Cod. 000266487... 000316263
TENDA PROMO BARRA QUADRA 
Disponibile nei colori: RIGATO ROSSO, GIALLO, 
BLU o VERDE e TINTA UNITA BEIGE.  
LxP: 300x200 cm

DISPONIBILE MOTORIZZATA A299,90€

PRODOTTO ITALIANO

200x200 cm  300x300 cm

LEGGIMI...
Per ricevermi  
in anteprima!


